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Acta No. 077 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 09:00  a.m. martes 03  de Mayo  del 2016, se 

reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión extraordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO, CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO,  
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFA ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESDAR.  
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
3. PRESENTACION DEL PLAN DE DESARROLLO 2016-2019  PASTO EDUCADO 

CONSTRUCTOR DE PAZ 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

 

El secretario comenta; solicita permiso para la transcripción del acta 
 

3. PRESENTACION DEL PLAN DE DESARROLLO 2016-2019 PASTO 
EDUCADO CONSTRUCTOR DE PAZ 

 
La presidencia comenta; antes de dar la palabra al equipo coordinador del 

plan de desarrollo, quiero hacer ciertas precisiones que se mencionó el día de 
ayer sobre las sesiones extras del cronograma que vamos a trabajar en este 

mes. 
 

El Doctor Julio Vallejo, comenta; saludo cordial a todo el auditorio, no sé si es 
viable tratar el cronograma que vamos  a desarrollar  frente a   las sesiones 

extraordinarias en proposiciones y varios. 
 

La presidencia comenta; en este momento no tenemos concepto jurídico por 

parte de nuestros asesores sobre el plan de desarrollo, sin ese concepto 
jurídico no podemos iniciar la discusión en comisión, es un requisito, apenas el 

día de ayer llego el documento a nuestros asesores, se van a tomar el tiempo 
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necesario y de inmediato tramitarlo en la comisión y hacer el reparto, solicite al 

señor secretario,  cuál fue el cronograma de hace cuatro años para la ejecución 
del plan de desarrollo y lo que tiene que ver con las discusiones de las líneas 

estratégicas comenzó el 8 y 9 de mayo del año 2012,  el primer debate lo 
dieron el 24 de mayo, tres días después tienen que surgirse, el 29 arrancaron 

con el segundo debate, tuvieron dos días para dar el segundo debate, 
queremos que el primer debate empiece el  15 de mayo y el segundo el 17 de 

mayo, vamos hacer todos los esfuerzos para que la oficina jurídica nos 
entregue el concepto lo más pronto posible, el día miércoles o jueves y en 

estos días arrancar la exposición de motivo. 
 

El concejal Ricardo cerón, comenta; cordial saludo a todos y todas, para no 
caer en lo que hicimos hace cuatro años, trabajamos hasta altas horas de la 

noche las últimas dos semanas, una vez tenga el concepto jurídico, leer la 
exposición de motivos y después  arrancar con el articulado, la lectura de la 

exposición de motivos no nos va a demandar mucho tiempo, pero si la lectura 

del articulado. 
 

El concejal Alexander Rassa, comenta; cordial saludo, hay que hacer una 
precisión, si bien es cierto en efecto se comenzó la discusión el primer debate 

el día 8 de mayo y termino el 24, entre el día 2 y el día 8 hubo reuniones en el 
concejo municipal y deben estar las constancias, no era de debate formal pero 

si se hicieron cinco audiencias públicas para escuchar a la ciudadanía, cuando 
hicimos el primer debate volvimos también abrir diálogos para unos temas en 

específico y en particular, que de acuerdo a esas audiencias públicas se trató 
unos temas muy puntuales; como escenarios deportivos. Tenemos un término 

de ley, una fecha límite y la mecánica que va a hacer más efectiva en este 
tema es que va a ver artículos que no merecen discusión alguna, esos se 

aprobaran de primero, y habrá temas que presentaran discusión, que necesitan 
más análisis, más detenimiento, tendremos que dedicarle tiempo. Porqué se 

dio la discusión posterior en dos días, porque en las audiencias públicas que se 

hicieron participo la plenaria del concejo, en los primero debate participaron   
concejales que aunque no eran de la comisión de plan y régimen,  de tal 

manera que el documento quedo muy bien estructurado. 
 

El Doctor Raúl Quijano, comenta; buenos días paro todo los honorables 
concejales, la propuesta del cronograma la hicimos con base en tres principios, 

primero-legitimar la participación ciudadana, segundo- legitimar la participación 
institucional, hicimos un ejercicio donde más de 300 funcionarios participaron 

en la formulación del plan, eso para mí es una garantía de éxito y de 
compromiso institucional, creemos nosotros que el esfuerzo que se hizo para 

garantizar que la administración se  vinculara en la formulación convoca de 
alguna manera a garantizar que lo que se plasme en el  documento final  del 

plan sea un compromiso para  que los funcionarios lo asuman con 
responsabilidad, tercero- agradecer al señor alcalde por la confianza que 

deposito en nosotros y que consideramos la propuesta metodológica se 

fundamenta en un ejercicio que es válido, cuando hablamos de pactos, de rutas 
especializadas y programas,  queremos hacer visibles en las secretarias y por 

eso la propuesta metodológica de que estén los secretarios y su equipo para 
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garantizar que  tengan un conocimiento pleno de las responsabilidades que 

asumen en el momento de aprobar el plan, (Anexo presentación PDM) 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 

Se define cronograma de trabajo y el presidente solicita que el cronograma lo 

defina la mesa directiva, las sesiones se realizaran  a las 9 am. 
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Siendo las 11:30  se da por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se 

cita para el día miércoles 04  de mayo a las 9 a.m. 
 

 
 

 
 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
 

 
 

Naidaly Tobar 
 
Firmado en original 
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